

CHONGQING DAILY

● 重庆日报报业集团出版 网址:www.cgrb.cn

以高质量发展奋力推进中国式现代化

-习近平总书记在江苏考察时的重要讲话 激励广大干部群众在新征程上阔步前行

国式现代化江苏新实践,谱写'强富美高'新江苏现代化建设 新篇章。"7月5日至7日,习近平总书记在江苏考察时发表 的重要讲话,既为江苏发展指明方向,也为各行各业以高质 量发展推进中国式现代化领航定向。

大家表示,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年, 新征程上要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央 彻新发展理念,加快构建新发展格局,坚持以人民为中心的 发展思想,踔厉奋发、勇毅前行,以中国式现代化共圆民族

#### 必由之路:中国式现代化关键在科技现代化

加快实现高水平科技自立自强,是推动高质量发展的 必由之路。习近平总书记指出,中国式现代化关键在科技

### 习近平在江苏考察时强调

2023年7月

星期六 农历癸卯年五月廿一

国内统一连续出版物号

CN 50-0001

第25891号

代号77-1

今日4版

## 在推进中国式现代化中走在前做示范 谱写"强富美高"新江苏现代化建设新篇章





新华社南京7月7日电 中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平近日在江苏考察时强调,江苏拥有产业基 教资源丰富、营商环境优良、市场规模巨大等优 力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示 完整准确全面贯彻新发展理念,继续在改革创新、推 动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争 故示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列,奋力推进

7月5日至7日,习近平在江苏省委书记信长星和省长许 昆林陪同下,先后来到苏州、南京等地,深入工业园区、企业、 历史文化街区、科学实验室等进行调研。

5日下午,习近平抵达苏州后,首先乘车前往苏州工业园 区考察。在园区展示中心,习近平听取苏州市产业发展和园 区整体情况介绍,察看创新发展成果展示。习近平强调,高科 技园区在科技自立自强中承担着重大而光荣的历史使命,要 加强科技创新和产业创新对接,加强以企业为主导的产学研 深度融合,提高科技成果转化和产业化水平,不断以新技术培 育新产业、引领产业升级。要继续扩大国际合作,努力打造开 放创新的世界一流高科技园区。

随后,习近平来到苏州华兴源创科技股份有限公司考 察。习近平走进展厅、研发车间、光电实验室,察看产品研发、

生产、测试流程,询问企业设备产品的性能、用途、市场等情 况。看到企业研发人员都是年轻人,习近平十分欣慰。他说, 国家现代化建设为年轻人提供了广阔舞台,大家正当其时,要 把握历史机遇,大显身手,勇攀科技高峰,将来你们一定会为 自己对民族复兴所作的贡献而自豪。

位于苏州古城东北隅的平江历史文化街区,距今已有 2500多年历史。6日上午,习近平来到这里考察,详细听取苏 州古城保护及平江历史文化街区保护、修缮、利用情况汇报, 步行察看古街风貌,观看苏绣制作,体验年画印刷。他说,中 华优秀传统文化代代相传,表现出的韧性、耐心、定力,是中华

街边小广场上,曲乐悠扬,当地居民和游客正在欣赏苏州 评弹表演。看到总书记来了,大家纷纷向总书记问好。习近平 饶有兴致地同大家一起观看表演,他对大家说,昨天我看了二 业园区,今天又看了传统文化街区,到处都是古迹、名胜、文 化,生活在这里很有福气。苏州在传统与现代的结合上做得 很好,不仅有历史文化传承,而且有高科技创新和高质量发 展,代表未来的发展方向。他对当地负责同志讲,平江历史文 明建设的宝贵财富,要保护好、挖掘好、运用好,不仅要在物 形式上传承好,更要在心里传承好。

### 市委六届三次全会举行

# 加快建设新时代市域党建新高地

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面 提高党的领导力组织力加快建设新时代市域党建新高地的意见》《持续修复净化政治生态十项举措》和全会决议

本报讯 (记者 杨帆)7月7日,市委六 届三次全会举行。

出席这次全会的市委委员75名,候补委 员12名。

市委常委会主持会议。市委书记袁家军 讲话,市委副书记、市长胡衡华出席。

全会主要任务是:坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯 彻习近平总书记关于党的建设的重要思想, 深入推进新时代党的建设新的伟大工程,加 强党建统领,持续修复净化政治生态,全面提 高党的领导力组织力,加快建设新时代市域 党建新高地,不断把党的政治优势和组织优 势转化为发展优势,为新时代新征程全面建 设社会主义现代化新重庆提供坚强保证。

全会审议通过《中共重庆市委关于深入 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 加强党建统领 持续修复净化政治生 全面提高党的领导力组织力 加快建设 新时代市域党建新高地的意见》《持续修复净 化政治生态十项举措》《中国共产党重庆市第 六届委员会第三次全体会议决议》。

全会指出,党的十八大以来,习近平总书 记围绕加强党的全面领导、全面加强党的建 设、深入推进全面从严治党等提出了系列重 要指示要求。党的二十大报告对深入推进新 时代党的建设新的伟大工程作出全面部署。 加强党建统领,全面提高党的领导力组织力 是贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记 关于党的建设的重要思想的实际行动,是深



7月7日,市委六届三次全会举行。

记者 苏思 摄/视觉重庆

人开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育的内在要求,是深入推进 新时代新征程新重庆建设的政治保证,是落 实习近平总书记殷殷嘱托、持续修复净化政 治生态的重要举措。我们要提高政治站位, 全面落实新时代党的建设总要求,把全面提 高党的领导力组织力贯穿各领域各方面各环 节,努力把各级党组织和广大党员干部队伍 锻造得更加坚强有力,以实际行动坚定拥护 "两个确立"、坚决做到"两个维护"。

全会指出,近年来我们全面落实新时代 党的建设总要求,党建领域各项工作取得新 进展新成效,拥护"两个确立"、做到"两个维 护"坚定笃定,抓党建带全局成效明显,党的 建设质量不断提升,全面从严治党纵深推 进。同时要客观清醒认识到我市党的建设还 存在一些短板不足,需要进一步加强和改 进。要深入分析形势,把握目标要求,切实增 强提高党的领导力组织力的责任感和使命 感,牢牢抓住党的领导力组织力这个"牛鼻

子",集中力量解决共性问题,有针对性地解 决好突出问题,以问题大起底、大整改带动全 市党的建设质效大提升,以高质量党建引领 保障现代化新重庆建设。

全会强调,做好新时代重庆党建工作, 总的要求是:坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大 精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的 建设的重要思想,着眼加强党的全面领导、 全面加强党的建设、深入推进全面从严治 党,持续修复净化政治生态,加快打造新时 代"红岩先锋"变革型组织,全面提高党的领 导力组织力,推动管党治党全面提质提效, 加快建设新时代市域党建新高地,为新时代 新征程全面建设社会主义现代化新重庆提 供坚强保证。

全会强调,全面提高党的领导力组织力, 加快建设新时代市域党建新高地,要全面提 高"7个能力"。要提高政治领导能力,坚持 以党的政治建设为统领,坚决维护党中央权 威和集中统一领导,推动广大党员干部更加 自觉地坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个 维护"。要提高思想引领能力,坚持用党的创 新理论武装头脑、指导实践、推动工作,广泛 凝聚共识,引领干部群众的思想行为和实际 行动始终沿着习近平总书记指引的正确方 向前进。要提高担当落实能力,保持干事创 业的精气神,主动在推动高质量发展、创造 高品质生活、实现高效能治理中攻坚克难、争 (下转2版) 创一流。

中国共产党重庆市第 六届委员会第三次全体会 议于2023年7月7日召 开。市委常委会主持会 议。全会听取和讨论了袁 家军同志受市委常委会委 托作的全面提高党的领导 力组织力加快建设新时代 市域党建新高地为现代化 新重庆建设提供坚强保证 的讲话,审议通过了《中共 重庆市委关于深入学习贯 彻习近平新时代中国特色 社会主义思想 加强党建 统领 持续修复净化政治 生态 全面提高党的领导 力组织力 加快建设新时 代市域党建新高地的意 见》和《持续修复净化政治 生态十项举措》。

全会指出,今年是全面 贯彻落实党的二十大精神 的开局之年,是全面建设社 会主义现代化新重庆的起 步之年,深入推进新时代党 的建设新的伟大工程,深化 以党的自我革命引领社会革 命的市域实践,(下转3版)

委员 中 玉 会第 产 党 重 全体会议 日中 庆 玉 市 通

本报地址:重庆市渝北区同茂大道416号 邮政编码:401120 电子信箱:cgrb@cgrb.cn 广告许可证:渝工商广字第9500618号 总编辑:张永才 总值班:郑家艳 版面统筹:张珂 责编:陈龙华 美编:赵炬 图片编辑:刘强 订报热线:63735555 零售价:1.5元